

普惠金融“及时雨”暖企惠民助发展 农行舟山分行提升金融服务质效助力小微发展

□通讯员 赵羚璇

“没想到农行放款这么快,不仅服务周到而且利率优惠。”日前,收到农行嵊泗县支行发放的600万元“小微网贷”后,嵊泗县翔远水产有限公司负责人高兴地说。

嵊泗县翔远水产有限公司位于偏远小岛嵊山,是一家集水产品收购、加工、销售于一体的科技型中小企业。了解企业存在流动资金缺口后,嵊泗县支行迅速组织人员上门服务,根据企业自身特点、实际情况和资金需求推荐贷款产品,后续又紧密跟踪贷款申请、线上审批、房产抵押、自主提款全过程。仅用一周时间该行就将贷款发放到位,为企业解了燃眉之急。

这是农行舟山分行播洒普惠金融“及时雨”的一个缩影。今年以来,农行舟山分行紧紧围绕建设乡村振兴海岛样板地、共同富裕示范区先行市行动计划,持续提升普惠金融服务能力和水平,倾力打造服务乡村振兴领军银行、服务实体经济主力银行。

持续加大普惠金融资源投入。农行舟山分行根据地域特色,针对海岛农村、普惠金融资金供给不平衡、不充分的问题,加大资源保障力度,专项安排县域贷款、涉农贷款和普惠领域贷款计划,全力保障海岛共同富裕领域金融需求。今年上半年,该行累计发放新型农业经营主体贷款近5亿元,新增村民有效建档1900户,通过村民档案办理“惠农e贷”13余亿元,支持更多渔民农

走上增收致富之路。

不断简化内部审批流程。该行对小微贷款推进“一次调查、一次审查、一次审批”;充分用好省金融综合服务平台、舟山“E周融”等信息共享机制,提高对企业融资需求的响应速度和金融需求匹配的精准度;大力拓展线上贷款业务,创新推出“小微网贷”“便捷贷”“抵押e贷”等线上贷款产品,增强小微企业的贷款可获得性和便捷性。今年,为解决辖内跨岛押品调查时间长的的问题,该行还专门建立了押品贷前联合调查机制,贷款经办行可联合押品所在地支行进行押品贷前调查,将跨岛押品调查时间缩短在1天内,有效加快贷款投放效率。

积极落实普惠金融减费让利

政策。小微企业资金压力大,金融机构产品千好万好,对企业主来说,还是利率低最实惠。在落实“两禁两限”收费政策的基础上,该行进一步主动向小微企业减费让利,降低小微企业贷款综合成本,并推动小微企业和个体工商户支付手续费降费等各项惠企利民政策落地见效,切实减轻实体经济经营成本和金融消费者负担。今年以来,“抵押e贷”“小微网贷”“惠农e贷”等产品利率优惠最低至3.2%。

持续加大普惠金融资源投入,完善普惠支农支小优质便捷的金融服务。下一步,该行将以促进共同富裕为出发点和落脚点,不断加强科技赋能乡村振兴力度,走高质量发展之路,将普惠金融打造成农行舟山分行的一张“金名片”。

“精准帮扶” 助养殖户重回经营正轨

□通讯员 朱虹 王哲智

近日,嵊泗一家养殖合作社因经营不善面临破产,计划出卖养殖地,嵊泗农商银行通过“精准帮扶”,使该养殖户摆脱困境,重回经营正轨。

据了解,该养殖户因重收购、轻养殖,经营不善濒临破产。嵊泗农商银行工作人员知晓情况后,认为其在该行120万元的贷款存在一定归还风险,但同时也深知养殖业对当地经济的重要性。本着为小微企业纾困的初心,嵊泗

农商银行愿与养殖户共度难关,共同寻求解决方案。

该行与当地养殖协会协商,由协会会长出面赎回养殖地,暂时缓解该养殖户的困境。在后续走访过程中,该行又发现该养殖户存在养殖机器老化易出故障的困难,面对这一情况,再次展现不抛弃、不放弃的态度,提供贷款帮助该养殖户。与此同时,通过风险管理和技术指导等措施,帮助提升经营水平和风险抵御能力,提高该养殖户生产效率,实现稳定经营。

逐光而行 共创价值

□通讯员 颜榕

近日,泰隆银行舟山分行举办“逐光而行 共创价值”财富论坛暨高端客户答谢会。通过前期筛选和日常客户积累,该行邀请到30位高净值客户莅临参会现场。

为客户提供全生命周期的专业金融解决方案,该行邀请东方红资产管理首席财富管理师,就当前宏观经济、内外贸易、消费市场、高科技产业等多个方面,对目前中国的经济形势进行分析和展望。管理师从经济复苏之辩、市

场逻辑之析对宏观经济形势进行解析,分享自己的投资理念。这些知识刷新了认知,超出了预期,让客户收获满满。

最后的互动交流时光,在场客户提问交流非常热烈。客户表示,感谢泰隆银行提供这样的机会,让他们学到了知识,交到了朋友,新添了更多思考,增加了合作可能。

本次泰隆银行高客答谢会的顺利举行,也为深化银行与高净值客户之间的粘合架起了重要桥梁。

“创意作品” 促清廉金融文化建设

□通讯员 王琪儿

加强廉洁从业教育,筑牢青年员工理想信念根基。近日,民生银行舟山分行组织开展“青年说清廉”创意作品征集及投票活动。

宣传短视频、书法绘画作品、摄影作品……自活动开展以来,围绕金融职业伦理和职业道德、廉洁从业等主题,该行员工积极参与,创作出形式多样的作品。通过对作品网络分类展示并发起投

票,该行全体员工对自己喜爱的作品进行投票,活动氛围高涨。

此次活动不仅弘扬了清廉金融文化,也扎实筑牢了该行广大员工廉洁从业的思想基础。以活动为辐射,让清廉文化融入到员工工作、生活中,激励大家重服务、强担当、合规范、促发展、守清廉的积极性。后续,该行将继续推出相关活动,进一步浓厚清廉金融文化氛围,展现服务民生保障、承担社会责任的担当。

寻找投资新机遇 共话财富新国潮

□通讯员 夏舰彬

近日,中信银行APP秋季财富大会直播活动成功举办。本次活动以“共话财富新国潮”为主题,从当下人们关注的理财、投资陪伴、养老规划等多个财富需求出发,和客户一起探讨财富管理世界里的新国潮。

据悉,中信银行APP财富大会分为春秋两季,2023年春季财富大会锁定“一年初始的新机遇”,中信财富舰队协同出击为客户寻找投资新机遇,秋季财富大会则定位“给客户以回响”,邀客户代表登台一起共话财富新趋势、新观点。

针对客户焦点需求,中信银行APP秋季财富大会给出了全新的解决方案。该行依托中信金控财富资产配置子委员会旗下“优

品工作室”,为客户提供“优中选优”的好产品。

凝聚中信众多投资专家的专业力量联合构建,打造了“中信优品”产品共享池。本次大会该行还提供了稳健、低门槛的“零钱+”“活钱+”等财富大产品作为财富管理入门级产品,陪伴客户完成投资模式升级。

此外,面对当下盛行的“搭子”文化,中信银行上线了数字人“财顾”,做客户7×24小时的“理财搭子”,实时服务亿级海量客户。同时持续打磨理财经理精锐团队,用专业陪伴助力客户人生长周期的财富保值、增值。在老龄化日益加剧的今天,中信银行还提出了“一本科学的养老账本”理念,来满足老年客户对高品质养老生活的追求。

筑牢金融安全诚信屏障 助推社会信用体系建设

□通讯员 陈文光

“多亏工行舟山分行的融资支持,帮助我们渡过难关,给企业经营发展提供了有力支撑。”谈到金融领域信用建设对于小微企业成长的推动作用时,公司负责人李先生说。

李先生经营的是一家从事房屋建筑及市政公用工程施工的企业,由于前期资金用于承接其他工程,致使采购建材陷入暂时的资金短缺。工商银行舟山分行客户经理在“工银普惠行”走访中了解该公司实际情况后,根据其良好的征信

记录,核定200万元信用授信并放款,便捷高效的融资体验得到了该企业好评。

这只是工行舟山分行加强信用体系建设助力小微企业发展众多案例之一。近年来,该行践行“征信为民”服务理念,以“诚”立行,因“信”致远,常态化推进金融知识普及,提升公众征信与信用意识,保护信息主体的合法权益,营造诚实守信、履约践诺的良好社会氛围。

该行开展“信用普惠”服务,以线上教育宣传为主、线上线下相结合普及征信知识,加强诚信文化教育;深入小微企业、个体工商户开

展融资政策、信用管理等知识普及;对内将征信合规纳入员工业务培训,对外将征信宣传与业务经营相结合,提高宣传效果,增强公众对征信重要性的认知。

该行依托“融安e信”平台,聚焦“反欺诈”,引导群众关注个人信息保护,防范金融诈骗,守护好自己的“钱袋子”。借力“融安e信”平台,对所有通过工行网点、网上银行、手机银行和自助终端等渠道进行转账汇款交易进行即时筛查,及时向客户进行风险提示,对电信诈骗犯罪实时自动预警,以新兴金融科技助力构建诚信社会。

该行开展“信用记录关爱日”“普及金融知识守住‘钱袋子’”等主题宣传教育活动。营业网点显著位置设置宣传展板、张贴宣传海报,电子屏滚动播放宣传口号,营业大厅设置征信宣传角、宣传栏,引导群众主动关注自己的信用记录,增强信用意识。同时,向客户发放宣传材料,讲解资金安全知识,引导客户完成手机银行安全检测,及时关闭夜间锁、地区锁,提高公众风险防范意识和懂金融、会金融、用金融的能力,助推社会信用体系建设高质量发展。

“商叶云贷”让普惠金融开花结果

□通讯员 张思圆

“这样钱就到账了吗?现在贷款都不用跑银行,真是方便啊,给你们点赞!”在新城区域经营一家烟酒批发超市的负责人李先生在收到290万元贷款后,高兴地感慨并表示感谢。

上个月,他经营的烟酒批发超市因为临近中秋、国庆双节需要烟酒等订购备货,资金周转出现困难。建设银行舟山自贸区支行下属

新城支行客户经理在日常商户走访中得知这一情况,结合该超市实际经营状况,立刻向李先生推荐了建行最新上线的“商叶云贷”。当天下午,李先生通过建行“惠懂你APP”成功申请到相应额度的贷款,解决了燃眉之急。

据悉,“商叶云贷”业务是建行以烟草专卖零售商户基本信息、经营信息及烟草专卖零售许可证信息为基础,通过互联网渠道向烟草

行业下游持有烟草专卖零售许可证的优质商户发放的信用贷款业务。因其具备纯信用无担保,随借随用,支持按月付息到期还本、提前还本等特点,与借款人对贷款“短、快、频”的需求契合,一经推出就受到了烟草商户的一致欢迎。

除“商叶云贷”外,建行还根据各类客户的特殊性推出“农户快贷”“科技云贷”等一系列新型贷款产品。坚持服务实体经济,积极践

行金融使命。一直以来,该行始终坚持把发展经济着力点放在实体经济上,全方位高质量支持小微企业发展。目前,建设银行舟山自贸区支行普惠金融客户达325户,对公普惠贷款余额29462万元,比年初新增5746万元。

坚守金融初心,强化责任担当,该行将不断提升普惠金融的便利性与时效性,让普惠金融开花结果,走进千家万户。



消保宣传进商圈

□通讯员 王琪儿

营造和谐健康金融环境,展现民生青年担当。近日,民生银行舟山分行组织青年员工走进惠众广场、万洋园区等商圈开展金融消费者权益保护宣传活动。

针对当前“套路贷”、电信网络诈骗等频发现象,该行青年员工发放宣传材料并讲解基础金融知识,提醒商户保护个人金融信息,增强风险辨别能力,坚决抵制高额回报诱惑。

构建党建联盟 助力红色金融

□通讯员 王康宇

加强银行与当地居民的联系,实现银行与社区优势互补、互帮互助、合作共赢。近日,杭州银行舟山岱山支行党支部与高亭镇育才社区党支部举行党建共建签约仪式,共同签订《党建共建协议书》,双方将以加强党组织和党员队伍建设为重点,不断增强党组织的凝聚力、战斗力和创造力。

党建联盟引领活动多元化。通过共同过组织生活,交流心得体会,开展党课活动;利用七一、国庆等关键时间节点,开展主题党日;举办篮球、足球、演讲比赛等,开展文体活动。丰富党员业余文化生活,促进相互交流,多元化活动推动双方深入了解并熟悉彼此的工作,让党员更深入基层,增进党员干部与群众的感情。党建联盟指导学习集中化。通

过共同组织观看红色电影,到革命教育基地接受红色教育,提升党员素养;开展专题讲座,着力提升党员干部的思想政治水平和党建工作水平;开展业务培训,成立专门学习小组,加强研讨交流,促进业务水平提升等集中学习,实现共同进步。

党建联盟构建服务常态化。通过开展观摩学习组织联建人员合作交流,分享社区管理和社区

群众金融意识学习经验。同时,在加强社区基础设施、为群众提供金融服务、反诈意识宣传方面深度合作,充分发挥双方资源、管理、人才等方面的优势,实现合作共赢。在帮扶弱势群体、引领党员干部群众互帮互助上取得新成效。

以党建引领发展,共建深化创新。以党建推动发展,促进企业统筹协调发展。后续,双方将以联建协同发展,推动共赢。

理财速递

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎

民泰银行舟山分行(0580-2269262)	
产品名称:	益民理财“宁合”理财计划113号计划
理财期限:	385天
认购期:	2023年10月12日-2023年10月18日
业绩比较基准:	3.8-4.1%
购买起点:	10000元